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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.12.2003 12:00:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 19.12.2003 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/1362/answer/1363




YBaxaemnbii Anekcannp! HacTosaTenbHo coBeTyi0 BaM He 3aHMMAaThCS CaMOAUArHOCTUKOU U
camoJjieueHreM, a 00paTUTHCS K YPOJIOTY II0 MECTY KUTeIbCTBA. BUPTyanbHO TPYAHO YTO-TO
KBaTH(DUIIMPOBAHHO OTBETUTH BaM, OCHOBBEIBASICh TOJIBKO Ha Bammmx cyOBEeKTUBHBIX OIEIeHHUSX.
BocmanuTenbHble 3a00/1eBaHUST OPTaHOB MOIIIOHKY - [IeJI0 CEPbe3H0e, C HEMPUSITHIMU
IIOCJIE[ICTBUSIMH, II09TOMY YTOOHI He TEPSATH AparoleHHoe BpeMs, 00paTUTECh K YPOJIOTY [JIs
HEIIOCPEeNCTBEHHOI0 OCMOTpa. Yaauu! p>



